EXOAH ERPAPMOXZMENON MAGHMATIKON &PYZIKON EINETHMOQN
EZETAXZH ZTHN APIOGMHTIKH ANAAYZH

1. Ko)rétoog Tpiro EEapnvo Kavovueiy EEétaon 2016-17
OvopOoTEMMOVORO PE KEQUALLO, YPaPpOTO: A.M.:
Oéno 1 (3 Babuoi) o) Atveton o wivakag:
10 1 0
A= 1 10 1
(0 1 10

No katookevdoete Tig eElohoeg g pebddov Jacobi, yi To chotnue Ax=b, b=[11,12,11]" pe apxd Suvuopa
¥’ =[0,0,0]" . Svykhiver n mopondve Swduacio;
B) IMa ) yevu emavolnmriks Siducacio ' = Bx*" +d, (2 yvoot6, X Ao 100 CLETHRATOC) Ve amodEiEETE TOV
TOTO GOAUAUATOG: .
\ | x* =% < BIIl x° ~ % f

v) e 10 GOGTNIE TOV EPOTARATOS (@), Vi VITOAOYioETE TO TATB0G TMV EXAVEAYE®Y IOV YperdlovToL yia va
eE0opaAoETE 6T1 TO GEA0 (08 KaTdANAN vOpHa) eivan pikpbTepo omd 107>, Aivetan, 6t ¥ =[1,1,1]" .

-8) ‘Av ywo 10" mpdBAnpa To epoTAnaTog (o) EQupuocovpe TV emovainmriky Sindikocio Gauss-Seidel, o éxovpe
GOYKAIOT 0TIV TPAYUOTIKT AVGT] TOL GLGTIUOTOGC,
¢£) No kataokevdoete Tig eElodoeig e pedodov Gauss-Seidel yio 1o cbotnue Ax=b.

Oépa 2 (2 Babuoi) Atvovion ta onpele (x1,f1)=(0,1), (x2,£2)=(2,9) ,(x3,5)=(3,10), (x4,15)=(3,12), (xs5,f5)=(6,18).
OELOVLE VO KOTOOKEVGOoOVHE pio extiunon g f. EmiéEte petadd g moivmvopikig mapeporig yio T KaTaokevT
evog morvavipov Eog 4% Badpod mov mopeuPiiier Tig 5 tipég g f ko peragd g pebddov TV glayicTw@v
TETPOYDOVOY Y10 TV KOTACKELT wog evbeiog mov mpooeyyilel katd tov kakbtepo Tpdmo o 5 onueio. Av emihélete
TapeUPOLT], VO KOTAGKEVAGETE TO TOALMVLLO gite oTn popef Lagrange, eite ot popen Newton xwpig vo xpeidletat
va khvete Tic telkég mpdEec. Av emihéEete Ta ehdyoto TeTpdymvae Vo omodeilete Tig kKavovikég eEl0OGES Kal va.
Mooete T0 2X2 chGTNUA TOL TPOKOTTEL Yio. va Bpeite Tovg cuvreheotég g Regression Line.

Oéua 3 (3 Babuoi) Aivetarn ekicwon f(x) =5x> —20x+3=0. (1)
o) No. deifete 61 éxet povadikn Avon p oto ddonpa [0, 1].

B) Na efetdoete av  eivor  sfaceohopévy 7 oUyKAon TG YEVIKAG  emavoAnmricig  ueBodov
5x +3
20
) Na yivouv 3 emovodiyels tg pebddov pe apyucd x, = 0.2, yia mv mpocéyyion g Adong p mg (1).

,k=0,1,2,... om Xbon p mg (1) yia k&b x, € [0,1]. K

X, =8x)=

§) IMooeg emmhéov emovalfyelg TPEnel va yivouy Gote 10 6pdipe va givan pkpdtepo omd 1 0%,

iy
Afveton ) extipnon oeaiuoTog !xk —f| < ﬁl X, =% |, ov |g'(x)! <L, yoxébe x<[0,1].

2

; e e el S
&) Boto &, =x, - p, vo deyyfet ot lim Zen 2P ray k- +o0.
k

©éna 4 (2 Babuoi)
) Afveton 1 cuvdpmon: f(x) = 4x’ — x*. Na vrohoyiobei 1o morvdvopo mapepfolfg Lagrange oe popen Newton

mg ouvdpmong f ota onueia x, =0, x, =1, x, =2, x, =5.
B) No mpoobéoete 10 onueio x, =3 kot va vroloyioete ek véov T0 TOAVGVOLO TaPEUBOANG HE OO0V TPOTO

emBopeite.
Avdpkera E&étaong: 2 /2 dpec.

Koy emroyia.



